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Ata da 30a Sessão Ordinária, do 1° Período, da r Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 07 de junho de 2018. 

Aos sete dias do mês de junho do ano 2018 (dois mil e dezoito), nesta 
cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 
sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 
Herrnágenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência do 
Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1° Secretário, ocupando 
a 2a Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça. Pelo 
livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Antônio Martins Filho (Zezinho), Claudia Batista 
Gregário Mendonça, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, José Victor 
Coutinho da Costa (Vitinho), Mislene Conceição dos Santos e 
Denilson de Souza Guimarães. Com a presença unânime dos 
membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Leni que fizesse a leitura de 
um Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor Presidente 
solicitou ao Sr. 10 Secretário que procedesse a leitura da Ata da 
Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida e submetida ao 
Plerário foi aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
seguida, o Senhor P residente solicitou ao Senhor 1° Secretário que 
fizesse a Leitura do Expediente: Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n° 131/2018, de autoria da Vereadora Leni 
Sarros, proíbe a cobrança de taxa de corte de água pela Prolagos S.A. 
— Concessionária de Serviços públicos de água e Esgoto no âmbito do 
Município de São Pedro da Aldeia. Parecer Conjunto das Comissões 
de Justiça e Redação — Finanças e Orçamento — Educação e Saúde 
Pública, ao Projeto de Lei Complementar n'' 16/2018, de autoria do 
Chefe do Poder Executivo, que cria cargo público no Poder Executivo 
do Município de São Pedro da Aldeia, autorizando seus provimentos 
meciante concurso público. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação, ao Projeto de Lei n° 147/2018, de autoria da Vereadora 
Claudinha, que denomina logradouro público que menciona. Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — Finanças e 
Orçamento, ao Projeto de Lei n° 149/2018, de autoria do Chefe do 
Poder Executivo, que autoriza a abertura de crédito adicional especial 
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ao orçamento geral de São Pedro da Aldeia. Indicação n° 710/2018 de 
autoria do Vereador Vitinho, indica ao Sr. Prefeito Municipal, que 
interceda junto a Secretaria competente pela construção de três 
"quebra-molas", na Rua das Carapebas, no bairro Vinhateiro. Nesta 
etapa da Sessão, o Vereador Zezinho soiicitou verbalmente a 
Sec -etaria desta Casa, a entrega, em seu gabinete, da cópia do 
Projeto de Lei n° 131/2018, de autoria cia Vereadora Leni lido no 
Expediente, para fins de análise. Pela ordem de inscrição, a Vereadora 
Leni assomou a Tribuna, para discorrer sobre o Projeto de Lei n° 
131/2018, enfatizando sobre a necessidade de aprovação da matéria 
por parte dos colegas desta Casa de Leis, em virtude do grande 
interesse público. Fim do Expediente, o Senhor Presidente suspendeu 
a Sessão por 15 (quinze minutos) de acordo com o Artigo 107 do 
Regimento Interno. Reabertos os trabalhos, O Senhor Presidente 
solicitou ao Vereador Zezinho 1° Secretário que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José Antônio 
Martins Filho, Claudia Batista Gregário Mendonça, Ediel Teles dos 
Santos, José Victor Coutinho da Costa„ Ronaldo Linhare:s de 
Macedo dos Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, Mislene 
Conceição dos Santos e Denilson de Souza Guimarães. Dando 
prosseguimento o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que 
fizesse a leitura dás matérias constantes da Ordem do  Dia, 
submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário. Em Discussão 
e Votação Única o Requerimento n° 136/2018 de autoria cia 
Vereadora Leni, requer seja concedida Moção de Aplausos a 
Professora Rosângela Guimarães Ribeiro. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Fim cia Crdem do Dia, o Senhor 
Presidente passou às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, pela ordem de 
insc-ição fez uso da tribuna o Vereador Ediel Teles que solicitou ao Sr. 
Frarcisquinho que leve ao Prefeito, a questão da falta de transporte 
para os moradores do Barro Sergeira que se encontram sem 
transporte ha alguns dias fato que tem gerado transtornos a 
comunidade local, corno demissões.; e outros prejuízos. O Vereador 
solicitou a Vereadora Ciaudinha que envie para seu gabinete, as 
cópias dos contratos da empresa de varrição que presta serviço ao 
município - objeto de Requerimento n°107 da mesma. A Vereadora 
Claudinha sinalizou, que será entregue conforme solicitado. Em 
seguida fez uso da tribuna o Vereador Zezinho, que discorreu sobre 
Segurança Pública, trazendo o fato recente, que foi divulgado em 
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mídia social, no que tange a gravação, por parte de traficantes, feita no 
bairro Porto do Carro, enfatizando a pronta resposta dos Policiais 
Militares, que em seguida também gravou um vídeo tranquilizando a 
população, destacando a importância de se divulgar, com a mesma 
intensidade, o trabalho desses profissionais da Segurança Pública. 
Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para o dia 12 de 
junho, 3' Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio 
Martins Filho (Zezinho), 1° Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 2 Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 07 de junho de 2018. (Dois mil 
e dezoi to) .x. x.x.x.x.x.x.x.x. x.x.x.x.x. 
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